冲永荘一杯第35回東京都少年少女学年別柔道選手権大会　＜注意事項＞

○ 東京武道館への来館について
① 車をご利用の方へ
東京武道館の駐車場は、駐車券がないと入れません。
やむを得ず車で来館される場合は、近隣のコインパーキングに駐車をお願い致します。
コインパーキング以外への駐車は絶対におやめください。
他人の駐車場に停車し警察へ通報されるなど迷惑行為があった場合は、次年度大会への
出場停止などのペナルティを科す場合があります。
② 綾瀬駅より徒歩でお越しの方へ
綾瀬駅より東京武道館に徒歩でお越しの場合は、公園内を通るようご協力願います。

○ 受付・入館について
　①監督・コーチ・選手
受付：7時50分～8時40分　東京武道館 南口玄関前
＊五十音順に分けて団体ごとに受付を行います。団体の代表者１名で受付を行って
ください。（プログラム、監督・コーチ章、選手証、参加費請求書をお渡しします。）
　　　入場：8時00分より順次入場。　⁂観覧者の入館は選手の入場後となります。
※観覧者はリストバンドを必ず腕に巻いて、入館時に係員にお見せください。
　遅れてくる方との受け渡しは館外で行ってください。
※リストバンドは、選手１名につき保護者２名までとなります。
※監督・コーチ・選手は建物の壁に沿ってお並びください
　観覧者は監督・コーチ・選手の隣に列を作り並んでください。
　お並びいただく建物脇の通路は公道扱いになりますので、一般の通行者の妨げにならないよ
うご注意ください。

○ 欠場者について
欠場者については、東京武道館内「欠場者受付場所」（別紙「館内図」を参照）にてチームご
とに、団体責任者が申告願います。
　 欠場者受付時間　　8時15分～8時50分まで 
○ 下足について
　館内は土足厳禁です。各自でビニール袋等を用意し、取間違いのないよう保管願います。
○ 更衣について
男子：観客席
女子：第一武道場（8時～8時30分）及び第一武道場内２階 和研修室(8：30以降も使用可）
　　　＊第1武道場は8時30分以降練習会場として開放。荷物は観客席に移動願います。
○ 練習会場
大武道場（8時15分～8時50分まで） / 第一武道場（8時30分～15時30分まで）
　※選手は8：50の練習時間終了後、各試合場に移動し係員の指示にしたがい整列してください。
　　整列後、全員の計量と柔道衣コントロールを行います。

○柔道衣について
　製造者マークについては全柔連の規定※を遵守する。*肩に三本線が入ったアディダスの柔道衣は認めない

○ 計量・柔道衣検査について
9：15を目安に各試合場で行います。選手は自分の試合場に8：50までに(厳守)集合してください。
係員の指示に従い、番号順(トーナメント表に記載)に整列してください。
　計量は、男女とも柔道衣の上下を着用し帯を締めた状態で行います。（女子はインナー着用）
計量及び柔道衣コントロール終了後は係員の指示に従い整列してください。そのまま、開会式に入ります。

○優勝杯返還・レプリカ授与
　前年度、優勝された選手に優勝杯返還及びレプリカの授与を行います。
　代表して前年度小学5年生の優勝選手に壇上に上がっていただきます。
　そのほかの選手は檀下でお渡しいたします。開会式前に該当選手の呼び出しを行いますので
　檀下にお集まりください。なお、昨年度の小学3年生柔道大会の優勝者にもレプリカカップをお渡
しします。
　　　
○ 試合時の標識帯（紅白）について
　団体でお持ちの場合はご持参ください。
　※都柔連でも用意しておりますので、ない場合は出場する試合場にてお声がけください。

○監督・コーチ証及び選手証について
　南口と正面玄関、大武道場第1試合場・第5試合場側入口付近に回収ボックスが置いてあります。
　その中に入れてください。今後も使用するものですので必ずご返却ください。

○ 表彰について
各階級ベスト8の選手を表彰します（階級の出場人数によって変更の場合があります）。
ベスト8決定後、壇上で表彰式を行います。試合場で渡された集合時間までに「入賞者待機席」
にお集まりください。入賞者待機場所では係員の指示に従い待機してください。
なお、呼び出しを行っても集合いただけなかった場合は、不在のまま表彰を行います。
○ プログラムについて
　選手・監督・コーチには１冊ずつお渡しします。
　
○ 昼食について
食事は、2階観覧席でお願いします。
　
○ ゴミ処理について
原則として各自ゴミ袋を用意し、お持ち帰り願います。

〇ロッカーの使用について
　観客席・第一武道場のロッカーは、終日使用ができません。

○ 忘れ物
毎回、忘れ物が多く東京武道館でも処理をしかねますので、各自でご注意下さい。
また、貴重品・身の回り品は、各自で管理（保管）してください。
都柔連・東京武道館では紛失等の責任は負いません。
柔道大会では、飲みかけの飲料やテーピング等のゴミが道場内に多数放置されています。
「片付ける」「持ち帰る」の意識を持っていただき、全員が気持ちよく会場を利用できるよう
ご協力をお願いします。

○ 大会時の怪我について
万が一、大会中に怪我をされた方は、大武道場内にある救護室にて必ず診察を受けてください。
保険請求に係る書類や受傷者報告書等の作成があり、救護室での診察記録がない場合、大会中の
怪我と認められない場合もありますので、ご注意ください。

＊ その他
① 体調が悪い、熱があるなど自覚症状がある場合は、来館はお控えください。
② マスクの着用は任意です。
③ 大会前日から東京武道館の敷地内に並ぶことは禁止といたします。
違反したチームについては、出場取消を含め厳重に対応します。
　⑤ 東京武道館には喫煙スペースはございません。喫煙される方は別紙「喫煙場所について」を
　　 ご確認ください。

＊大会前日および当日 連絡先
　東京都柔道連盟 事務局　080-3505-5747　（小野瀬）・ 080-3505-4985　（前橋）
以　上
